MacnopT 1 pykoBOACTBO MO 3KcnnyaTauun

TAroBo-cLenHoe yCTponcTBO

Aptukyn: [F106A
BepT. Harpy3ka Ha Wwap/macca npuuena, kr:[75/1300
Macca TAroBo-cLenHoro ycTponcTea, kr:|15,4
Oon. anektpuka: | Tpebyetcsi 6e3 CMapT-KOHHEKTa
Tun wapa/Koa: [A (ounHKoBaHHbIN)
Bbipes B 6amnepe: [He TpebyeTca
HemoHTax 6bamnepa: [TpebyeTtca

Y1unusaumsa ycunutens 6amnepa: |He Tpedyertca

OcobGeHHocTY: |-
O6bem loa O6bem Foa
Mapka Mopenb |Tun Ky3oBa | ABuratens | Bbinycka Mapka Mopenb | Tun Ky3oBa | ABuratens | Bbinycka
Ford Focus yHuBepcan 1.6,1.8,2.0 | 2004-2007 Ford Focus yHuBepcan 14, 1260 18, 2008-2010

NPABUIIA SKCIMUJTYATALUNN U TEXHUYECKOIO OBCIYXXUBAHUA

1.TexHuuyeckoe obcnyxuaHue TCY 3aknoyaeTcsi B Neproanyeckon NpoBepKe 3aTs XKk 60NTOBbIX COEANHEHWIA, OCMOTPE CBapHbIX
LLIBOB, COCTOSIHUSI NoBepxHOCTU TCY 1 NpoBepKe KOHTAKTOB NPUGOPOB 3NEKTPOOOGOPYA0BAHUS.

2. B uensx npegoTBpaLleHns nosiBneHus koppoaum getanu TCY HeobXxoauMo perynsipHo o4umLLaTh OT 3arpssHeHuin. [Mpu
06HapyXeHUU LilapanuH, CKOMOB MOBPEXAEeHHOE MECTO HeobxoanMo 06paboTaTb aHTUKOPPO3UIAHBIM COCTaBOM UK
BOCCTaHaBMNMBaKoLLEeN Kpackom.

3. Ecnu aBTOMOGUMNb 3KCMnyaTupyeTcsi 6e3 npuuena, CLENHON LWap HEO6X0AMMO NOKPbITh 3aLLMTHON CMa3KoW U HAAETb 3aLUUTHbI
konnak. Mpwu cuenke npuuena c aBToMobunem wap AomKeH ObITb cMa3aH KOHCUCTEHTHOW CMa3KoM.

4. Mocne ¢ukcaumm cuenHow ronosky npuuena Ha wape TCY ocyLlecTBNsATb CTPAXOBOYHYH CBS3b NpuLena ¢ aBTomobunem,
ncnonbays netnto Ha TCY Ans KpenneHusi CTpaxoBOYHbIX Lienen.

5. Kaxxgble 1000 km npobera ¢ npuuenoM HeobxoanmMo NpoBepsiTh 3aTsHkKy BCeX pe3bboBbIx coeanHeHuin TCY.

6. He gonyckaetcsa akcnnyaTtauusi TCY npy Hannumm TpeLumH B CBapHbIX LUBaX, pa3pbiBOB MeTanna Ha getanax TCY a Takke ¢
ocnabneHHbIMU pe3b6OBbIMU COEAUHEHUSIMU.

7. He ponyckaeTcs 6ykcvpoBKa NpuLEnoOB NOMHOW MacCon U C BepTUKanbHOW Harpyskon Ha TCY Gonee yka3aHHoW
npoussoanTenem asTomoounsi unm TCY (MeHbLUee 13 3HaYeHUIA) U CO CKOPOCTbLIO, MPeBbILLatoLLel paspellérnyto Maa.

FAPAHTUMHBIE OBA3ATENIbCTBA

1. OO0 «Tpuo Cepsuc» rapaHTupyet b6e3oTtkasHyto paboty TCY B TedyeHUU 12 MecsaLeB Co AHS YCTaHOBKUN B CEPTUULIMPOBAHHOM
YCTAHOBOYHOM LIEHTPE NPM YCIOBUM €r0 KCMIyaTaLym B MOSIHOM COOTBETCTBUMW C HACTOSILLMM pPyKOBOACTBOM. [peanpustue He
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6e3onacHoCTb U HaaexHoCcTb paboTel TCY npy BHECEHWUM NOTPebuTeneMm nsMeHeHun B ero
KOHCTPYKLMIO, B CIlyYae ero HernpaBuibHOW YCTaHOBKU U MPU UCMONb30BaHUM METU30B KIacCoOM MPOYHOCTM Huke 8.8.

2. JTtobble NpeTeH3un NPUHMMAlOTCst BO BHUMaHWE TOMNbKO NP HanM4um 3anofHeHHOro CBUAeTeNbCTBa 06 yCTaHOBKe C MeyaTbio U
NOANUCBI0 YCTAHOBLUMKA U 3TUKETKN NpeanpuaTus-narotosutens TCY.

3. N3rotoButenb octaensaeT 3a coboi NpaBo Ha n3MeHeHne KOHCTpykuuy TCY, noaTomy HEKOTOPbIE UBMEHEHMS, He yXyaLuatoLne
€ro NPOYHOCTHbIE U NOTPEBUTENBCKUE Ka4ecTBa, MOryT BbiTb HE OTPaXEHbI B HACTOSILLIEM PYKOBOACTBE.

TexHunyeckne xapaktepuctukn TCY cooTtBeTcTBYIOT TpeboBaHnam FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH Ne55) un
TpeboBaHUsIM TEXHUYECKOTO pernameHTa TaMmoxkeHHoro cotosa «O 6e30nacHOCTM KONECHbLIX TpaHCNOpPTHbIX cpeacTsy (TP TC
018/2011).

Ccbinka Ha cepTudmkaTt CoOTBETCTBUA OTmeTKa KOHTponepa

CBUOETENBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY F106A YcTaHOBNEeHO Ha aBTOMOOUIb:
Mapka [Mogens [VIN
M, kak yctaHoBLwmkn TCY Ha AaHHOe TpaHCNOPTHOE CPeACcTBO, NOATBEPXKAAEM, YTO ToUkM KpenneHusa TCY Ha ky3ose
aBTOMOOWMA, a Takke NPoLLECC YCTaHOBKM OTBeYaloT TpeboBaHUsIM CXeMbl MOHTaXa, ykazaHHON B JaHHOM PYKOBOACTBE
M. |Bata ycraHoBku [Moanues

00O «Tpwuo Cepeurc» 196006, CaHkT-lMeTepbypr, yn. KoHapateHko, 3
Ten. 8 (812) 565-48-90, www.motodor.pro



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

CXEMA YCTAHOBKMU

KomnnekT kpenexa

1 »/”J Bont DIN 933 - 8.8 10x035 |6 wT |6 ’:/ Lan6a kysos. DIN 9021 M 10 6wt
> 4
2 - Eg;{ ?5')’:'4333 -88 quwr |7 ) |waii6a DIN 125 M12 10 wr
- 5
> @), |raiika DIN 982 M12x1,25
3 BonT M12x1,25x80 2ur |8 bﬁ ComoxorpALIAOR 2wt
o= LWawn6a Nposepa DIN 127 B —, [anka DIN 985 M12x1,75
4 s M10, cpenHsas cepus 6ur |9 Q?fj‘ CaMOKOHTpALLasacs 2wr
C— LWai6a Nposepa DIN 127
5 \—d M12 cpegHas cepusa 2ur
MoMeHT 3aTskkun pe3bboBbIX COEAMHEHMIA KNACCOM NpoYHOCTH 8.8
HomuHanbHbIN MomeHT 3atskku, H'm  [HomuHanbHbIn anameTtp | MomMeHT 3aTsxkku, H-m
anaveTp pesbbbl, pe3bbbl, MM
MM
10 45 14 122
12 77 16 185
NOoPAOOK YCTAHOBKU

Ycranosky TCY gonyckaeTcs NpoM3BOANTL TOMLKO B CEPTUMDMLIMPOBAHHBIX YCTAaHOBOYHbIX LIEHTPaX.
1. CHsITb 3aHUI GaMnep U ero yCUnuTenb, CHATb FMyLUMTENb C ONopbl.

2. YCTaHOBUTb KpOHLWTENHLI TCY Ha NOHXepPOHbI aBTOMOOUNS, 3akpenus ux npu nomoLum 6ontos M10x30 ¢ wanbamm u rp.

wanbamu 10 1 3aknNafHbIX NAAHOK, BCTABMNSIEMbIX BHYTPb JIOHXEPOHOB.
3. Mpukpenutb H6anky TCY K KpoHLWTEHaM npu nomoLum 6ontoB M12x40, wanb, rp. warnb 12 n raek M12.
4. BepHyTb Ha MeCTO rnyLuuTens, ycunutens 6amnepa. YCcTaHOBUTb HAa MECTO 3aHuUii Gamnep.

5. YcTaHoBUTBL LWap 1 NOAPO3ETHUK, 3aTAHYTb BCE KPENEXHbIE 3IeMEHTbI C He0BX0ANMBIM YCUneMm.

6. BbINOMHUTL 3NMEKTPOMOHTaX PO3ETKM CBETOBOW CUrHaANM3auuu.



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

